



SUBOTICA-TRANS

TURISTIČKA AGENCIJA, Licenca: OTP 112/2021 kategorija A
Tel: +381 24/555-466, 556-548. e-mail: ta.sutrans@gmail.com
Matka Vukovića 9. 24000 Subotica. web: turizam.sutrans.rs
MB 08049548. PIB 100960042. Btr 205-179140-48

ADVENT-SIBIU 14-15.12.2024.



1 DAN 14.12.2024: Polazak u 00.00h iz iz Subotice ispred glavnog ulaza u autobusku stanicu, potom u 00,30 iz Bačke Topole. Ulazak putnika u Senti i Kikindi. Vožnja kroz Banat pa ulazak u Rumuniju na graničnom prelazu Srpska Crnja... Noćna vožnja kroz Rumuniju...

Jutarnji dolazak u KLUŽ. Prvi grad koji ćemo posetiti u Transilvaniji i drugi po veličini u Rumuniji. Univerzitetski je i kulturno istorijski centar Rumunije. Glavni trg sa crkvom Svetog Mihajla i spomenikom Matije Korvina potom do trga Avram Janku gde se nalaze zgrada Opere, Mitropolija, park sa spomenicima velikana iz istorije Rumunije i pravoslavna crkva. Slobodno vreme za individualno razgledanje.

Odlazak do najveće turističke atrakcije u ovom delu Rumunije- Rudnik soli Turda. Jedna od najstarijih naseobina ovog kraja, gde se još od rimskog doba kopa so. Osim fantastičnog pogleda na slane zidove putnici mogu da uživaju u plovidbi podzemnim jezerom, amfiteatru, kafeu, sportskoj areni...

Dolazak u Sibiu, smeštaj u hotel Park. Večernja poseta najlepšem božićnom vašaru Rumunije. Na glavnom trgu nalaze se panoramski točak, klizalište i mnoštvo drvenih kućica sa lokalnim specijalitetima. U dvorištu Brukentalovog muzeja je deo za mlade sa barom i modernom muzikom. Povratak u hotel i noćenje.

2 DAN 15.12.2024: Doručak u hotelu na bazi švedskog stola. Prepodnevna šetnja kroz Sibiu... Mesto sagrađeno od strane Saskih trgovaca i zanatlija u 12. veku. Stari grad sačuvao je veličinu koju je

imao još u srednjem veku kada je bio centar bogatstva i trgovine. Šetnja u pratnji vodiča i razgledanje: veliki i mali trg, stare kaldrmisane ulice, „krovovi sa očima“, gradska kuća... Na maloj udaljenosti nalaze se neo vizantijska pravoslavna crkva, barokna katolička i romanička evangelistička crkva. Slobodno vreme i odlazak u „Shopping city“- Sibiu. Putovanje za Srbiju sa usputnom posetom Alba Iuliji. Grad- tvrđava gde se takođe nalazi lep božićni vašar sa klizalištem i mnoštvom tezgi. Osim vašara putnici će posetiti crkvu krunisanja prvog rumunskog kralja, stare zidine utvrđenja, rimske iskopine, kao i romaničku katoličku katedralu. Nastavak putovanja i povratak u Srbiju u kasnim večernjim satima.

CENA ARANŽMANA: 105 eura	Deca do 12. godina 85 eura
Način plaćanja: Mogućnost plaćanja na rate zaključno sa 15.02.2025.	
Cena aranžmana obuhvata:	
<ul style="list-style-type: none"> ✚ Prevoz autobusom turističke klase (klima, tv, audio...) ✚ Smeštaj 1 noćenje sa doručkom u hotelu Park***- Sibiu. Doručak- švedski sto ✚ Razgledi u pratnji vodiča po programu. ✚ Licencirani vodič/pratilac grupe ✚ Troškovi organizacije 	
Cena aranžmana NE obuhvata: fakultativne kao i ostale individualne troškove koji se plaćaju na licu mesta predstavniku lokalne agencije ili na ulazima. Ulaznica za rudnik soli Turda sa rezervacijom- 15 eu	
Obaveze putnika: Ispravna putnička dokumentacija- pasoš, sa rokom važenja 3 meseca po povratku sa putovanja. Saglasnost roditelja za maloletne putnike. Preporučuje se međunarodno putničko osiguranje- može se kupiti u agenciji.	
Napomene: : cena je formirana na minimum 35 plativih putnika, u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih agencija zadržava pravo na otkaz aranžmana do 5 dana pra polaska na putovanje. Organizator zadržava pravo promene redosleda sadržaja u programu.	
Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja Turističke agencije BeeTravel	

*Smeštaj gostiju je u hotelu PARK***- Sibiu. Odličan hotel potpuno renoviran 2015, na manje od 1.000 metara od istorijskog centra grada i najvećih znamenitosti. Sve sobe opremljene su sa TV, minibar, tuš kupatilima sa fenom. WiFi-jem je pokriven ceo hotel.*

U okviru hotela nalazi se restoran „Terasa Arini“ u kome gosti mogu poručiti jela mediteranske i rumunske nacionalne kuhinje, tu se poslužuje i doručak za goste. Osim toga tu je i kafe „My story“...

Broj programa putovanja 021/024